YTBEPKOAEHO
npwvkazom IBroY «TK r. Cbi3paHu»

oty & 20/2 1 Ne S
PACHET (Mpunoskenue 1)

pasmepa nnatbl 3a NpoXKMBaHue B obwexutum ¢ 1 aneapa 2019 roaa

Ana 0by4alowpmxca Ha 610KETHOM 0cHOBE (O4HOE OByyeHue)
. TOCYAapCTBEHHOTO GIOAKETHOIO NPOGECCHOHANbHOrO 06Pa30BaTeNbHOIO YupexaeHna Camapckoi
d obnactu «T'y6epHckuil Konneqx r. CoiapaHu»

No HaumeHoBaHue Pacuer Cymma

3arpar
KommyHanbHbie Croumocts 6e3 HAC 370,05
yCAyru B TOM YMcne:

1 Oronnexnue ®akTtuueckoe notpebnenue 8 2017r - 1065,77 rkn

CpegHemecayHoe notpebneHue B 2017r — 88,81 rkn
Mnowaab 06wemnTua —4801,5 Ke.m.

88,1 : 4801,5 = 0,018 rkn Ha 1KB.M. B MecsLy,
Croumocte 1 rkn = 2169,00 py6.

MNaowaab Ha 1 obyvaloweroca = 6 KB.M.

PacuyeT Ha 1 yen B mecau: 0,018 * 6 * 2169,00 = 234,26

2 Fopavee Pacxopg MNBC no dakty 20171 - 1996 Ky6.Mm.
BogocHabxeHue ExxemecauHbli dakTuueckuii pacxon, = 166,33 kyb.m.
CpepaHemMecAYHOe KON-BO NPOM. 0byyaowmxen = 185
yen

CpeaHee notpebnenue MBC Ha 1ven. B
mecau=0,90Kky6.m 18,42
Croumocts 1 ky6.m. = 20,47 pyb.
PacuyeT Ha 1 uen B mecau;: 20,47 * 0,90 =

3 XonoagHoe Pacxog XBC no ¢akty 2017r - 1856 Ky6.m.
BOAOCHabxeHue ExxemecayHbli dakTuuecknii pacxoa = 154,67 ky6.m.
CpeaHeMecaYHoe KOM-BO NPOXK. oByyalowmxcs = 185
yen

Cpepuee notpebnenue MBC Ha 14en. 8
mecau=0,84ry6.m 17,19
Croumoctb 1 kKy6.m. = 20,47 py6
PacuyeT Ha 1 uen B mecau;: 20,47 * 0,84 =

4 BopooteeseHue dakTUueckuit noKasarens 3a 2017r — 3852 ky6.m.
CpegHWi NOKasaTeNb eXXeMECAYHOIO BOAOOTBEAEHUA =
321 ky6.m.

CpegHemecayHoe KON-BO Npo. 0byyaowmxca = 185
ven

CpeaHuii NOKA3aTENb EXKEMECAYHOTO BOAOOTBEAEHNA
Ha 1lyen = 1,74 ky6.m

Croumoctb 1 Ky6.m. = 15,28 py6. 26,59
PacyeT Ha 1 uen B mecsau; 15,28 * 1,74 =

5 MoTpebneHue Pacxop, anekTpoaHepruu no ¢akrty 3a 2017r — 27540
3NEKTPOIHEPruKn KBT/Y

CpeaHemecayHbli pacxos 3/1EKTPOIHEPrun
=2295KBT/u4ac

CpeaHemecauyHoe KON-BO NPOK. 0byuatomxcsa = 185
uen

CpegHuii nokasaTenb NOTpebaeHnA 3NeKTpoIHeprm Ha | 73,59
1uyen B mecay, = 12,41 ket/uac
CroumocTb 1 KBT/uac = 5,93 py6.

-




| Pacuet Ha 1 yen B mecay: 593 * 12,41 =

Bcero nnata 3a KOMMYHa/IbHbIE YCAYTA € 1 NPOXKUBAIOWErO B MecAaly,
COCTaBNAET:

234,26+18,42+17,19+26,59+73,59= 370,05 pyb

370,05 + 20% HAC = 444,06 222,03
" C yyeTom K03 PHLMEHTA, YHUTBIBIIOLLETO NoAyHaemMyio cybcnamnio Ha
a ¢duHaHcoBoe obecneueHue: 444,06 py6 *0,5 = 222,03

Mnataza BanaHcoBas CTOMMOCTb 34aHuA Ha 01.01.2018r
nonb3oBaHue =6167030,94 py6.

HMHAbiMm Hunaa nnowans 3paHua — 2091,3 Ke.Mm.
nomewjeHnem Cpok ¢akTuyeckoro ucnonb3osawua —41 rog,

Hopma Xnnoi nnowaam Ha 1 npox. = 6 KB.M.
Konuuecrso mect B 0bwerurnm = 350

Mnara 3a nonb30BaHue ¢ 1 yenoBexa:
6167030,94 : 2091,3 * 6 / 41roa*12mec = 35,96 35,96

C yyetom Ko3pdULMeHT3, NPUMEHEHHOTO OT 33aBUCUMOCTU OT NMNAHMUPOBKM

MUAbIX NoMeweHUid B obuiexxmurum: 35,96 * 2,45 = 88,10 . 88,10

WToro nnata 3a npoXusarue B obuemutun ¢ 1 yenosexa s mecay, 310,13

[oroeopHan (OKpyrneHHas) nnara 3a NpovBaHme B obwexuTum ¢ 1 yenoseka

B mecaL 310,00
FnasHbivt Gyxrantep FBNOY «TK r. CoizpaHu» 0.C. Eroposa

byxrantep Konpbipkaesa A.B




